

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ АБІТУРІЄНТА ХКФК

Мотиваційний лист – це викладення абітурієнтом у письмовій формі мотивів та аргументації щодо вступу до освітнього закладу на обрану спеціальність.

Мотиваційний лист надсилають усі без винятку абітурієнти.

Мотиваційний лист є підставою до створення рейтингу абітурієнтів, які вступають на місця, що фінансуються за рахунок фізичних або юридичних осіб. І при цьому приймальна комісія мотиваційний лист у балах не оцінює, а рейтинг формує за принципом “краще/гірше”.

Приймальна комісія також враховує мотиваційні листи при формуванні рейтингу вступників на бюджетні місця у разі наявності в абітурієнтів однакової кількості конкурсних балів за принципом “краще/гірше”.

Вимоги до мотиваційного листа

Використовувати офіційно-діловий стиль, що характеризується точністю, логічністю, доречністю, лаконізмом висловлювання, відсутністю емоційних засобів мовлення.

Дотримуватися норм сучасної української літературної мови.

Правильно оформити реквізити листа (див. шаблон мотиваційного листа).

Висвітлити такі аспекти (текст листа):

1. причини вступу саме до цього навчального закладу;
2. позитивні якості, які свідчать про навички, здібності, унікальність власного “я” (наприклад, здібності до опанування математичних дисциплін, перемоги в конкурсах, олімпіадах, навчання на спецкурсах тощо);
3. очікувані результати навчання (після закінчення ХКФК планую...).

Обсяг тексту листа не більше 1 сторінки.

Шрифт - Times New Roman, кегль -14, міжрядковий інтервал 1,5.

Зразки мотиваційних листів можна подивитися на сайті [motivation- letter com](http://motivation-letter.com) (англ, мовою).

Шаблон мотиваційного листа

Ім'я, по батькові, прізвище абітурієнта

Домашня адреса

Електронна адреса

Телефон

Дата написання листа

Голові приймальної комісії ХКФК

Шановна приймальна комісіє!

Пишу вам тому, що... (текст листа)

З повагою, ПІБ

Затверджено на засіданні приймальної комісії ХКФК 21.04.2023 року

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Луценко С.С.

Сметанкін О.В.